Уважаемые коллеги!

Каждый педагог знает: знания — это лишь малая часть того, что необходимо дать ребенку, основная задача педагога — помочь раскрыть творческий потенциал и активно включиться в жизнь социума.

С радостью представляем вам Всероссийский проект «Страна невыученных уроков», созданный для организации внеурочной деятельности. Проект реализуется при информационной поддержке Российского движения школьников (РДШ).

В чем суть?

Каждый педагог — это и художник, и эксперт, и менеджер образовательного процесса. Мы создаем универсальную библиотеку методических разработок по внеурочной деятельности. Формируют эту библиотеку сами педагоги.

Кому будет интересен этот проект? 
· Воспитателям дошкольных учреждений.
· Классным руководителям.
· Учителям начальной, основной и средней школы.
· Педагогам ГПД и дополнительного образования, руководителям кружков и клубов.
Как организован проект? 
· Мы работаем для всей страны: каждый день к нам присоединяются педагоги из разных регионов России.
· В рамках проекта регулярно проходят акции и конкурсы, посвященные внеурочной деятельности школьников.
· Об авторах лучших работ и победителях конкурсов пишут в федеральной и региональной прессе.
· За участие в конкурсах выдаются именные сертификаты. 
· И самое главное! С каждым конкурсом библиотека методических разработок пополняется, а значит, в вашем распоряжении оказывается все больше интересных идей! 
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Как стать участником проекта?

Регистрируйтесь и получайте информацию о предстоящих конкурсах, размещайте свои методические разработки и оценивайте работы коллег. Каждый педагог может стать экспертом проекта «Страна невыученных уроков».

Внедряйте в работу понравившиеся идеи, чтобы сделать внеурочную деятельность ваших учеников еще более полезной и эффективной!
