Санкт-Петербургская академия постдипломного педагогического образования

Кафедра педагогики окружающей среды, безопасности и здоровья человека

Мониторинг здоровья в школе                                                         

О ПРОВЕДЕНИИ МОНИТОРИНГА В 2016-2017 УЧЕБНОМ ГОДУ

Руководителям 

общеобразовательных организаций
Уважаемые руководители!

Санкт-Петербургская академия постдипломного педагогического образования (СПб АППО) приглашает общеобразовательные организации (ОО), заинтересованные в решении проблемы здоровья участников образовательных отношений, принять участие в очередном срезе мониторинга здоровья в школе. 
Мониторинг является городским проектом в рамках научно-исследовательской работы СПб АППО в соответствии с планом-заказом Комитета по образованию (Распоряжение Комитета по образованию от 30.07.2015 № 3694-р "О региональных исследованиях качества образования", циклограмма региональных исследований качества образования). ОО-участники получают сертификаты СПб АППО об участии в городском проекте.
Более подробная информация о мониторинге представлена на сайте «Служба здоровья образовательных учреждений» по адресу http://szou.webmerit.ru, страница «Мониторинг».

В 2016-2017 учебном году мониторинг проводится через заполнение электронных форм в Интернет браузере. В мониторинге участвуют учащиеся 2-х, 6-х и 11-х классов этого года. 
Сроки проведения мониторинга: январь – март 2017 года. Этапы мониторинга:

1. Инструктаж специалистов ОО, регистрация ОО, специалистов и учащихся в единой базе данных – декабрь 2016 г.
2. Сбор данных мониторинга в единую электронную базу 1 января – 15 марта 2017 года.

3. Проверка данных, доработка ввода данных в единую базу АИС – 15 марта – 22 марта 2017 г.

4. Анализ данных, подготовка аналитических отчетов ОУ  23 марта – 30 апреля 2017 г.

Для участия в мониторинге школа должна отправить заявку по e-mail: mgkolesnikova@gmail.com. В заявке должны быть указаны наименование школы, район, Ф.И.О и контакты лица, ответственного за проведение мониторинга. В ответном письме школа получит логин и пароль, необходимые для входа в автоматизированную систему мониторинга. 
  Школам, впервые принимающим участие в мониторинге (предпочтительно представителю администрации и учителю информатики) необходимо принять участие в семинарах на базе ГОУ СОШ №280 Адмиралтейского района: 

1-й этап: 22.12.16 в 15.00. Семинар-практикум «Организация мониторинга здоровья в школе»
2-й этап: в рамках Всероссийской научно-практической конференции «На пути к школе здоровья»: семинар-практикум «Анализ результатов мониторинга здоровья в школе». 
Координаты ГОУ СОШ №280 Адмиралтейского района СПб: Лермонтовский пр., д. 52 (м. «Балтийская»). Тел/факс 251-14-15, school280@spb.edu.ru, директор школы Севастьянова Юлия Борисовна.
Для консультирования по вопросам проведения мониторинга обращайтесь к Колесниковой Маргарите Георгиевне, к.п.н., доценту кафедры педагогики окружающей среды, безопасности и здоровья человека СПб АППО, +7-952-238-56-65, mgkolesnikova@gmail.com.
Будем рады вашему участию в мониторинге!
М.Г. Колесникова, к.п.н., доцент, научный руководитель мониторинга, 

координатор методического объединения «Здоровье в школе» СПб АППО

