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Информационное письмо

Уважаемые коллеги! Приглашаем Вас принять участие в работе научно-практической конференции: «Культурно-образовательные практики в школе. Опыт работы школ культурологического кластера», которая состоится 15 марта в ГБОУ гимназия № 330. 
В рамках данной конференции предполагается обсудить подходы к  проектированию и реализации различных моделей культурно-образовательных практик в условиях школьного образования. Культурно-образовательная практика рассматривается как инновационный механизм, позволяющий объединить научно-образовательный потенциал Школы с возможностями культурной среды и дать учащимся опыт освоения разнообразных способов существования в культуре, ее преобразования и созидания. В условиях внедрения ФГОС эта тема приобретает особую значимость, так как включение культурно-образовательных практик в образовательный процесс в полной мере отвечает требованиям стандарта, способствуя реализации деятельностного подхода и достижению личностных результатов. 
Цель конференции – обозначить подходы к проектированию эффективных моделей культурно-образовательных практик.  

Задачи конференции: 
· уточнение понятия «культурно-образовательные практики» применительно к школьному образованию;
· выявление возможности культурно-образовательных практик для достижения новых образовательных результатов;
· обобщение опыта внедрения различных моделей культурно-образовательных практик; 
· определение организационно-педагогических условий внедрения культурно-образовательных практик в систему работы школ в рамках партнерства с социальными институтами.

В рамках конференции предполагается:
- представить опыт проектирования и реализации культурно-образовательных практик, накопленный в процессе взаимодействия школ, реализующих идеи культуроориентированного образования (ГБОУ гимназия № 330 Невского района, ГБОУ СОШ № 263 с углублённым изучением английского языка Адмиралтейского района, ГБОУ СОШ № 430 Петродворцового района);
- посетить открытые занятия и мероприятия, в рамках которых будут продемонстрированы методические подходы к моделированию и реализации культурно-образовательных практик;
- обсудить круг  вопросов, связанных с внедрением культурно-образовательных практик в работу общеобразовательных организаций. 

К участию в работе круглого стола приглашаются заместители директоров по экспериментальной и учебно-воспитательной работе, учителя и педагоги основного и дополнительного образования, заинтересованные в обсуждении заявленной темы. 
Начало конференции – 10.30  
Адрес: ул. Хрустальная 12 (м. пл. Ал. Невского, автобус 8, маршрутное такси – 8, 16)
Желающим принять участие в работе конференции необходимо пройти электронную форму регистрации.
По всем вопросам обращайтесь к куратору мероприятия – Коробковой Елене Николаевне  по телефону 409-82-89 или эл. адресу: culturology@mail.ru. 

