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    ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО     31 октября 2023 года   Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение школа  №627 Невского района Санкт - Петербурга при поддержке    Российского государственного педагогического университета имени  А.И. Герцена и  автономной некоммерческой организации  дополнительного профессионального образования «Анэкс» проводит     IV Всероссийскую научно - практическую конференцию    «Инклюзивная культура образования»      Конференция проводится с целью распространения  опыта  инновационной  деятельности, эффективных технологий в области   организации учебно - воспитательного процесса   и коррекционно - развивающей работы   с   детьми с  ограниченными возможностями  здоровья ,  их  социально - трудовой интеграции , а также в области   психолого - педагогического  сопровождения семей , имеющих ребенка с  ограниченными возможностями здоровья.    К участию в конференции приглашаются ученые и практики сферы  образования и социальной защиты населения, работающие с детьми с  ОВЗ , а также с семьями, имеющими ребенка с  ОВЗ .     О сновные н аправления работы конференции :      и нновационные технологии образовательного и коррекционно - развивающего процесса ;      ф ормы и технологии   взаимодействия с   родителями обучающихся с  ОВЗ ;        т ехнологии з доровьесбережени я   в  специальном и инклюзивном  образовании ;      т ехнологии   трудовой   адаптации выпускников с ОВЗ.     Заявки на  участие в конференции * :      до  30 .10.2023 г.  –   прием  заяв ок   на участие в качестве   слушател я     по ссылке:  https://forms.yandex.ru/u/652f85c73e9d0820fba9e19d/     Контактные данные организаторов конференции :   Чепелева Анна Борисовна -   педагог - организатор, +7 - 981 - 758 - 9553,   ann.dop@yandex.ru   Мероприятие состоится  31.10.2023 в 10:00     ( регистрация участников /слушателей   10:00 - 10: 2 0)    по адресу:  г. Санкт - Петербург,  ул.   Новосёлов, д. 11 лит. А (ГБОУ школа  №627 Невского района Санкт - Петербурга)  
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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО



31 октября 2023 года

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение школа №627 Невского района Санкт-Петербурга при поддержке 

Российского государственного педагогического университета имени А.И. Герцена и автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Анэкс» проводит



IV Всероссийскую научно-практическую конференцию 

«Инклюзивная культура образования» 



Конференция проводится с целью распространения опыта инновационной деятельности, эффективных технологий в области организации учебно-воспитательного процесса и коррекционно-развивающей работы с детьми с ограниченными возможностями здоровья, их социально-трудовой интеграции, а также в области психолого-педагогического сопровождения семей, имеющих ребенка с ограниченными возможностями здоровья. 

К участию в конференции приглашаются ученые и практики сферы образования и социальной защиты населения, работающие с детьми с ОВЗ, а также с семьями, имеющими ребенка с ОВЗ.



Основные направления работы конференции:

· инновационные технологии образовательного и коррекционно-развивающего процесса;

· формы и технологии взаимодействия с родителями обучающихся с ОВЗ; 

· технологии здоровьесбережения в специальном и инклюзивном образовании;

· технологии трудовой адаптации выпускников с ОВЗ.



Заявки на участие в конференции*:

· до 30.10.2023 г. – прием заявок на участие в качестве слушателя 

по ссылке: https://forms.yandex.ru/u/652f85c73e9d0820fba9e19d/



Контактные данные организаторов конференции:

Чепелева Анна Борисовна- педагог-организатор, +7-981-758-9553,

ann.dop@yandex.ru

Мероприятие состоится 31.10.2023 в 10:00 

(регистрация участников/слушателей 10:00-10:20) 

по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Новосёлов, д. 11 лит. А (ГБОУ школа №627 Невского района Санкт-Петербурга)
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