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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас и Ваших учащихся принять участие в ежегодном открытом региональном конкурсе проектных и исследовательских работ обучающихся общеобразовательных учреждений «Паруса науки» (далее – Конкурс). Конкурс будет проходить в феврале 2019 года.
            Организаторы Конкурса: ГБУ ДПО СПб АППО, ИМЦ Пушкинского района Санкт-Петербурга, ГБОУ лицей № 410 Пушкинского района Санкт-Петербурга. 
            На Конкурс принимаются учебно-исследовательские и проектные работы по тематическим направлениям, соответствующим содержанию примерных образовательных программ основного и среднего общего образования. Содержание исследовательских работ может выходить за рамки общеобразовательных программ, а также может относиться к комплексу предметов или областей знания.  
Цель Конкурса: создание условий для активизации проектной и учебно- исследовательской деятельности обучающихся, развитие их интеллектуальной культуры. 
Задачи Конкурса:

- повышение предметных, метапредметных, личностных результатов освоения основных

образовательных программ обучающихся на основе вовлечения в проектную и исследовательскую деятельность; 
- развитие навыков творческой деятельности, умений самостоятельно ставить и решать задачи поискового, проектного и исследовательского характера;

- развитие у обучающихся универсальных учебных действий при выполнении проектных и исследовательских работ в различных областях знаний как средства личностного развития;

- развитие взаимодействия между образовательными учреждениями общего, дополнительного и высшего профессионального образования, научными и общественными организациями для успешной реализации программ проектно-исследовательской деятельности.
Конкурс проводится в два этапа: заочный и очный.

Заочный этап: с 21 января 2019 г. по 14 февраля 2019 г.

Очный этап: 21 февраля 2018 г.

        Руководство проведением Конкурса осуществляет Оргкомитет, в состав которого входят представители ГБУ ИМЦ Пушкинского района, ГБОУ лицея №410 и других образовательных организаций города (ГБУДПО СПб АППО, РГПУ им. А. И. Герцена, ЛГУ им. А. С. Пушкина).
       Информация о порядке участия в Конкурсе, о победителях и призерах является открытой, и публикуется на официальном сайте лицея № 410 http://school410.spb.ru/site.
       Работы на Конкурс передаются не позднее 1 февраля 2019 года. Работы должны быть переданы по электронной почте school@school410.spb.ru или irin-kosov@yandex.ru с пометкой «Паруса науки 2019».

        2-ой (очный) этап Конкурса будет проходить в форме конференции 21 февраля 2019 года в ГБОУ лицее № 410 Пушкинского района Санкт-Петербурга. По результатам 2-го этапа жюри принимает решение о присуждении дипломов первой, второй и третьей степени. Дипломы присуждаются всем соавторам награждённых работ. Участникам, не получившим степенного диплома, будут вручены сертификаты участников Конкурса.
      В Конкурсе может принять участие любой желающий учащийся 1-11 классов, выполнивший исследовательскую или проектную работу как с научным руководителем, так и самостоятельно. Допускается выполнение работы авторским коллективом до 3-х человек при условии, что в тексте работы отражен конкретный вклад каждого члена авторского коллектива.

         Исследовательские и проектные работы, представляемые на Конкурс, должны соответствовать требованиям, зафиксированным в Положении о Конкурсе.

        Конкурс проводится по следующим направлениям:
· Точные науки (математика, информатика, др.).

· Естественные науки (химия, физика, биология, экология и др.)
· Гуманитарные науки (филология, история, краеведение, искусствоведение, география, экономика и др.)

  Заявки на участие в Конкурсе принимаются до 21 января 2019 года 
на e-mail irin-kosov@yandex.ru по форме:
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          Информация о работах, допущенных к очному этапу, будет опубликована не позднее  8 февраля 2019 г. на сайте ГБОУ лицея № 410 http://school410.spb.ru/site  в разделе «Инновационная деятельность»).

    По всем вопросам подготовки и проведения Конкурса обращаться к координатору конкурса, методисту ГБОУ лицея № 410 Косовой Ирине Алексеевне,  тел. 8-962-688-18-52, irin-kosov@yandex.ru.
Адрес ГБОУ лицея № 410 Пушкинского района Санкт-Петербурга: 
г.Санкт-Петербург, г. Пушкин, ул. Кедринская, д.10А. Тел.: (812) 457 58 26.
Оргкомитет Конкурса
