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Комитета по образованию 
г. Санкт-Петербурга
Асланян И.А.

Уважаемая Ирина Александровна!

  Проект «Мир на ощупь»- это интерактивный музей в абсолютной темноте, где экскурсии ведут незрячие гиды. Нашей основной целью является  развитие толерантности по отношению к людям с ограниченными возможностями, построение открытого диалога между людьми.  Открывшись  в октябре 2015 года, «Мир на ощупь» стал первым пространством подобного формата на территории Российской Федерации.
В течение 90 минут посетители в сопровождении гида посещают 5 интерактивных комнат, общей сложностью занимающих более 500 кв. м. Гости пространства прогуливаются по городским улицам и летнему парку, выбирают продукты   на шумном рынке, изучают интерьер жилой  комнаты и пробуют освежающий коктейль  в кафе. Привычные действия в непривычной обстановке открывают  множество нюансов из жизни людей, лишённых зрения, а также возможности наших собственных органов чувств.
В «Мире на ощупь» официально трудоустроено   25 людей с ограниченными возможностями, в том числе 19 гидов-инвалидов по зрению, что является важнейшей социальной  составляющей – люди, лишенные возможности видеть обрели возможность показать другим людям свой мир, полный не только трудностей и ограничений, но и  перспектив для развития. Мы ценим и уважаем труд наших гидов, поэтому создали  комфортные условия труда для них, обеспечиваем достойную заработную плату. 

В рамках проекта «Мир на ощупь» была разработана комплексная культурно-образовательная  программа «Другой взгляд», направленная на формирование толерантного сознания у подростков, а также развитие их социальной активности,  для создания благоприятных условий взаимодействия в социуме  разных категорий лиц, включая и лиц с ОВЗ. По заключению экспертно-методического совета Санкт-Петербургской академии постдипломного педагогического образования  (протокол № 11от 30.09.2015) данная программа рекомендована для использования ее в учебном процессе в образовательных учреждениях г. Санкт-Петербурга.   С октября 2015 г. пространство в рамках программы посетило более 100 классов, в том числе представителей  следующих школ: Средняя общеобразовательная школа № 120 , Средняя общеобразовательная школа №595, Средняя общеобразовательная школа № 400 им. А. Невского, Средняя общеобразовательная школа №90, Гимназия №166,  Школа-интернат № 28, Средняя общеобразовательная школа  № 18 с углубленным изучением математики, Средняя общеобразовательная школа № 27 с углубленным изучением литературы, истории и иностранных языков им. И.А.Бунина, Средняя общеобразовательная школа № 2, Средняя общеобразовательная школа № 15, Гимназия № 586, Средняя общеобразовательная школа № 35 с углубленным изучением английского языка с дошкольным отделением, Средняя общеобразовательная школа № 291, Средняя общеобразовательная школа № 117, Гимназия № 105, Средняя 

общеобразовательная школа №76 , Средняя общеобразовательная школа № 577 с углубленным изучением английского языка, Гимназии №652, Средняя общеобразовательная школа № 19, Средняя общеобразовательная школа №2.
 На сегодняшний день развитие инклюзивного образования в России  является государственным приоритетом - Министерство образования и науки Российской Федерации издало приказ от 19.12.2013 г.№ 1598 ,которым утвердило Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья. Данный стандарт начнет действовать с 1 сентября 2016 г. и наиболее эффективное осуществление плана внедрения и  развития  инклюзивного образования возможно при тесном сотрудничестве  государственных структур и неправительственных организаций.  Мы планируем развивать программу «Другой взгляд» и привлекать к сотрудничеству  школы, гимназии города. С октября 2016 г. мы планируем достигнуть показателей  от 70 до 100 экскурсий ежемесячно, то есть за учебный год  в период с октября по апрель пространство может посетить от 490 до 700 школьных групп. Таким образом, это может качественно  помочь в реализации стратегии внедрения инклюзивного образования, социализации людей с ограниченными возможностями, построения открытых и прочных взаимоотношений между людьми различных категорий.
Помимо программы «Другой взгляд» для реализации  главной миссии проекта-привлечения внимания к важным социальным проблемам, развитию толерантности, проект «Мир на ощупь» стал инициатором проведения конкурса «Без границ» среди общеобразовательных школ. Целью конкурса является создание оригинального и актуального  социального проекта от каждой из школ-участниц.  Обычно вопрос социальной ответственности кажется молодому поколению скучным и не интересным, так как информация подается не совсем корректным образом.  Конкурс же  позволяет школьникам взглянуть на социальные проблемы под другим углом, дав возможность проявить  себя, свои творческие способности и сделать нечто действительно уникальное. Самые достойные и интересные работы школ будут награждены денежными призами в размере 150 000, 100 000 и 50 000 рублей за 1, 2 и 3 место соответственно. Положение о конкурсе прилагаю к письму.
В связи с этим просим Вас оказать содействие в распространении информации о   программе «Другой взгляд» и конкурсе «Без границ» среди  учебных учреждений г. Санкт-Петербурга.  Авторитетное мнение  Комитета по образования, безусловно, не останется незамеченным, а, сплотив усилия, будет существенно проще претворить в жизнь  столь  важную и актуальную инициативу Министерства образования и науки Российской Федерации. 
 Слоган проекта «Мир на ощупь» звучит как «Здесь невозможно увидеть, но можно ощутить!», и это действительно так. Испытав этот опыт на себе, люди иначе воспринимают ту важнейшую социальную роль, которую играет проект, о чем говорят многочисленные отзывы наших посетителей.  Мы понимаем, какой плотный график у Вас и Ваших коллег, но, тем не менее, мы всегда рады организовать персональную экскурсию 

в любой удобный момент. Мы уверены, что экскурсия в полной темноте станет незабываемым опытом и запомнится надолго. Содействие столь значимых государственных структур, как Комитет по  образованию, крайне важно для развития социальных проектов и популяризации идей толерантности и равенства, поэтому мы будем очень рады, если Вы окажете нам информационную поддержку!



С уважением и надеждой на сотрудничество,
[bookmark: _GoBack]руководитель проекта «Мир на ощупь»
Мовшович Анатолий
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