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ПОЛОЖЕНИЕ

о  районном конкурсе 

 разработок комплексов утренней гимнастики танцевально-ритмического характера
для детей дошкольного возраста

 среди специалистов по физической культуре  
                           дошкольных образовательных организаций

                                        Невского района Санкт-Петербурга

в 2016-2017 учебном году

I. Цели и задачи

Районный конкурс (далее Конкурс)  проводится с целью  создания видео-банка комплексов утренней гимнастики танцевально-ритмического характера, предназначенного для педагогических работников детских садов, организующих малые формы занятий физическими упражнениями с воспитанниками подготовительной к школе группы.   
         Задачи. 
1. Способствовать вариативности проведения  утренней гимнастики в детских садах.  
2. Предоставить специалистам по физической культуре  возможность проявить свои  творческие способности в разработке комплексов утренней гимнастики танцевально-ритмического характера, познакомиться с деятельностью коллег в данном направлении профессиональной деятельности.
3. Содействовать развитию у педагогических работников  умений   использовать современные информационные технологии.
4. Определить педагогов, которые разработали наиболее интересные  комплексы утренней гимнастики. 
II. Руководство

Конкурс организован Информационно-методическим  центром (ИМЦ) Невского района Санкт-Петербурга. Куратор –  Е.А. Сочеванова, методист ИМЦ.

Жюри (конкурсная комиссия) –  победители и призеры конкурсов танцевально-ритмических композиций прошлых лет, не принимающие  участие в Конкурсе (номинации),  специалисты по физической культуре разных организаций Санкт-Петербурга, сотрудники ИМЦ.   

III. Участники

В Конкурсе могут принять участие инструкторы по физической культуре и педагоги, имеющие другое наименование должности, но выполняющие функциональные обязанности инструктора по физической культуре, организующие занятия физическими упражнениями с детьми всей ДОО, предоставившие о себе сведения в рамках Мониторинга профессиональной деятельности специалистов по физической культуре.   
IV. Требования к конкурсным разработкам.  

Номинации конкурса. 

Конкурсная разработка создается  на основе ритмической гимнастики, проводимой с музыкальным сопровождением. 
Комплекс утренней гимнастики предназначен для детей подготовительной к школе  группы, его продолжительность составляет 7 -10 минут. Примерное распределение времени комплекса: вводная часть -20% , основная часть – 70%, заключительная -10%.    
Содержание физических упражнений и танцевальных движений, их количество и дозировка  должны быть ориентированы на детей указанного возраста, не относящихся к дошкольникам с ограниченными возможностями здоровья. 

Допускается различный темп выполнения упражнений и движений. Задания могут проводиться в разных перестроениях и построениях. В комплекс не включаются упражнения из исходного положения: лежа. 
Конкурс проводится по 4 (четырем) номинациям: 
1.  Комплекс утренней гимнастики бессюжетного характера без предметов.
2.  Комплекс утренней гимнастики бессюжетного характера с предметами.
3. Комплекс утренней гимнастики сюжетного характера без предметов.

4. Комплекс утренней гимнастики сюжетного характера с предметами. 
Бессюжетный характер утренней гимнастики подразумевает использование музыкальных произведений без текста. Допускается музыкальное произведение с сопровождением голоса без слов – вокализ. 
Разработки   сюжетного характера посвящены какой-либо теме (широкой или узкой) и могут быть рекомендованы  для применения в определенный период учебного года в детском саду в рамках комплексно-тематического планирования. Варианты разработок по данной номинации:

· одно или несколько музыкальных произведений с текстом, другие -инструментальное звучание, дополняемое текстом педагога (в том числе рифмованным) для создания определенных образов;
· все музыкальные произведения представлены песнями, объединенными единой тематикой; при необходимости может использоваться текстовое сопровождение.
В номинациях сюжетного характера возможно  использование естественных звуков природы.

Допускаются непродолжительные, композиционно оправданные паузы в движениях и звучании музыки, заполненные необходимым текстовым сопровождением педагога или без него.  
Во всех номинациях музыкальное произведение должно звучат в записи (не сопровождаться живым исполнением музыки  взрослым  на фортепьяно или других музыкальных инструментах).
Жанр музыкальных произведений не регламентирован. 

При использовании музыки с текстом на иностранных языках необходимо предоставить его перевод.

Выбор предметов для выполнения двигательных заданий не регламентирован. Допускается использование предметов мебели группового помещения. 
Конкурсная разработка должна быть представлена видеороликом, начинающимся информацией в следующей последовательности: название конкурса; номинация; фамилия, имя отчество (полностью), должность специалиста по физической культуре, наименование дошкольной организации (по Уставу) (Приложение 1). Информация размещается на одном кадре статично, без спецэффектов.
 В видеосюжете должны быть  запечатлены дети подготовительной к школе группы (10 участников и более, среди которых не менее  3 (трех) мальчиков), выполняющие  комплекс утренней гимнастики. Форма одежды дошкольников – спортивная, выдержанная в единой стилистике.  
Допускаются фрагменты видеоматериала с оправданным участием взрослого, использующим необходимые приемы для проведения гимнастики.
Видеосъемка может быть произведена в групповом помещении или физкультурном зале на площади, соответствующей свободному пространству среднестатистической группы детского сада.  
Минимальные технические характеристики, которым должен соответствовать ролик, представленный на Конкурс: формат – AVI, разрешение – 720 x 576, стандарт – DV PAL.

V. Порядок проведения. 

Определение победителей. Награждение

Размещение Положения о Конкурсе на сайте ИМЦ http://imc-nev.ru/imts/festivali-konkursy-granty.html (раздел «Фестивали, конкурсы, гранты»), на странице Сообщества специалистов по физической культуре дошкольников в социально-методической сети «2БЕРЕГА» http://2berega.spb.ru/club/elsochevanova/ (1 декабря  2016 года).

Старт Конкурса 1 декабря 2016 года.
Предварительную заявку  на Конкурс следует отправить до 01 февраля 2017 года на электронный адрес elsochi@mail.ru с пометкой «Конкурс комплексов утренней гимнастики. ГБДОУ№__) (Приложение 2, без подписи руководителя ДОО). 

Видеоролик на  USB-флеш-накопителе с заявкой на участие (Приложение 2), переводом  иностранного текста музыкального произведения (при его наличии) необходимо передать Е.А. Сочевановой -  куратору Конкурса в период с 24-го по 28-е апреля 2017 года в ГБДОУ №39 (время приема 13:00-15:00). 
Педагогический работник может представить на Конкурс 2 (две) разработки (выбор номинаций не регламентирован). 
C 10-го по 19 -е мая 2017 года  проводится просмотр конкурсных разработок членами жюри и выбор материалов для публикации на  видеопортале Информационно-методического центра Невского района ВебПеликан  http://webpelikan.ru/. 
 Конкурсная комиссия определяет разработки, заслуживающие распространения, включая те, которым требуется небольшие корректировки. Среди отобранных работ по каждой номинации выбирается лучшая. Педагогический работник, создавший эту разработку, становится победителем. Звание лауреата (дипломанта) конкурса присуждается педагогам, чьи разработки вошли в указанную группу материалов. Конкурсная комиссия дает рекомендации по корректировке видеоролика.  После корректировки разработок, они могут быть размещены на видеопортале  ВебПеликан. Победитель, лауреаты, дипломанты награждаются грамотами ИМЦ.
Остальные педагогические работники, представившие разработки на Конкурс, получают Сертификат об участии.
Критериями для  определения победителей служат:

· Соответствие требованиям п. IV Положения о конкурсе;

· Качество звучания музыкальных произведений;

· Гармоничность подбора жанров музыкальных произведений;

· Оптимальное  текстовое содержание песен, соответствующее детскому восприятию;

· Обоснованность звучания комментариев педагогического работника, грамотность устной речи, корректность использования  физкультурно-спортивной терминологии;
· Обоснованность появления педагога в кадрах видеоролика, корректность его действий, эстетика внешнего вида; 

· Доступность двигательных заданий детям данного возраста других детских садов;

· Оптимальный выбор инвентаря, двигательных заданий, построений и перестроений участников  для выполнения комплекса  в групповых помещениях детских садов; 
· Доступность создания (приобретения) предметов, используемых в комплексе, если они являются нетрадиционными;
· Общее впечатление по композиционному построению комплекса утренней гимнастики;
· Качество видеозаписи;
· Грамотность письменной речи (оформление информационной страницы видеоролика).
             Действия детей не оцениваются, но внимание конкурсной комиссии будет обращено на умение старших дошкольников выполнять движения в соответствии с характером музыки, технически правильно, а также  на эмоциональное состояние дошкольников.  
После размещения конкурсных разработок на видеопортале  ВебПеликан  http://webpelikan.ru/ победитель и  лауреаты (дипломанты)  размещают музыкальные произведения, используемые в своих разработках, на  странице Сообщества специалистов по физической культуре дошкольников в социально-методической сети «2БЕРЕГА» http://2berega.spb.ru/club/elsochevanova/ (папка «Музыка для занятий физическими упражнениями» - «Музыка для утренней гимнастики»).    
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Номинация: «Комплекс утренней гимнастики бессюжетного характера без предметов»

СОЧЕВАНОВА ЕЛЕНА АРНОЛЬДОВНА, инструктор по физической культуре
 ГБДОУ детский сад №39 Невского района Санкт-Петербурга
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