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Разъяснения 
по выдаче аттестатов о среднем общем образовании в 2024 году

Условия выдачи аттестатов о среднем общем образовании (включая аттестаты о среднем общем образовании с отличием) (далее – аттестаты) устанавливаются пунктом 21 Порядка заполнения, учета и выдачи аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и их дубликатов, утвержденным приказом Минпросвещения России от 5 октября 2020 г. № 546 (далее – Порядок выдачи аттестатов) и предусматривают выдачу аттестатов при наличии действующих результатов единого государственного экзамена (далее – ЕГЭ).
Аттестаты выдаются в течение 3 рабочих дней со дня издания приказа об отчислении обучающегося в связи с получением образования (завершением обучения). 
Таким образом, при наличии у выпускника действующих (не аннулированных) результатов ЕГЭ он может быть отчислен с выдачей аттестатов в соответствии с Порядком выдачи аттестатов, начиная с даты получения информации об успешной сдаче выпускником ЕГЭ. 
Подпунктом «н» пункта 11 перечня поручений Президента Российской Федерации от 30 марта 2024 г. № Пр-616 по реализации Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 29 февраля 2024 г. (далее – Поручение) поручено предоставить возможность выпускникам, освоившим образовательные программы среднего общего образования, пересдать ЕГЭ по одному из учебных предметов по их выбору в целях использования результатов пересдачи при приеме на обучение в образовательные организации высшего образования в год проведения этого экзамена. 
Во исполнение Поручения установлены дополнительные дни проведения ЕГЭ – 4 и 5 июля 2024 года - пункт 1.6 приказа Минпросвещения России и Рособрнадзора от 18 декабря 2023 г. № 953/2116.
Соответствующее заявление выпускник вправе подать в сроки, установленные пунктом 97(2) Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 4 апреля 2023 г. № 233/552.

Аттестаты, выданные по итогам основного этапа, являются действующими вне зависимости от результатов дополнительных резервных дней 4-5 июля. Даже если выпускник по итогам 4-5 июля получит балл, ниже минимального по математике или русскому языку, аттестат является действительным. И забирать аттестат у выпускника не надо. Но в ФИС ГИА будут последние результаты (вузы будут видеть результаты с учетом пересдачи).
Аттестаты с отличием также выдаются без учета пересдач 4-5 июля. Последние результаты опять же для вузов.
Обратить внимание на выпускников, которые не подтвердили результатами ЕГЭ аттестат с отличием. Им в конце июня выдаются обычные аттестаты. Но если по итогам пересдачи выпускник (претендент на аттестат с отличием) получает балл выше 70 или 60, то школа должна выдать ему аттестат с отличием, а обычный – аннулировать по акту.
