Согласно ст. 1 Федерального конституционного закона РФ от 25.12.2000 № 1-ФКЗ «О Государственном флаге Российской Федерации» (далее - Закон) государственный флаг Российской Федерации является официальным государственным символом Российской Федерации.

Государственный флаг Российской Федерации представляет собой прямоугольное полотнище из трех равновеликих горизонтальных полос: верхней - белого, средней - синего и нижней - красного цвета. Отношение ширины флага к его длине 2:3.

На основании ст. 3 Закона государственный флаг Российской Федерации вывешивается на зданиях (либо поднимается на мачтах, флагштоках) общественных объединений, предприятий, учреждений и организаций независимо от форм собственности, а также на жилых домах в дни государственных праздников Российской Федерации.

Статьей 8 Закона установлено, что при одновременном подъеме (размещении) Государственного флага Российской Федерации и флага субъекта Российской Федерации, муниципального образования, общественного объединения либо предприятия, учреждения или организации Государственный флаг Российской Федерации располагается с левой стороны от другого флага, если стоять к ним лицом; при одновременном подъеме (размещении) нечетного числа флагов Государственный флаг Российской Федерации располагается в центре, а при подъеме (размещении) четного числа флагов (но более двух) - левее центра.

При одновременном подъеме (размещении) Государственного флага Российской Федерации и других флагов размер флага субъекта Российской Федерации, муниципального образования, общественного объединения либо предприятия, учреждения или организации не может превышать размер Государственного флага Российской Федерации, а высота подъема Государственного флага Российской Федерации не может быть меньше высоты подъема других флагов.

В силу ст. 10 Закона использование Государственного флага Российской Федерации с нарушением требований вышеуказанного Федерального конституционного закона, а также надругательство над Государственным флагом Российской Федерации влечет за собой ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В соответствии со ст. 112 Трудового кодекса РФ от 30.12.2001 № 197-ФЗ 1 (Праздник Весны и Труда) и 9 мая (День Победы) являются нерабочими праздничными днями в Российской Федерации. 

Согласно ст. 1 Федерального закона от 13.03.1995 № 32-ФЗ
«О днях воинской славы и памятных датах России», 9 мая объявлен Днем Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 годов (1945 год).

В случае вывешивания либо поднятия Государственного флага РФ с нарушением действующего законодательства, может наступить административная ответственность по ст. 17.10 КоАП РФ.

