Уважаемые руководители детских садов.
Спасибо всем тем, кто присылает ПРАВИЛЬНЫЕ СПИСКИ воспитанников (т.е только тех детей, кто планирует приобретать единый проездной билет).
В дополнение к информации от 30.10.2017 г.:
Родители, чьим детям уже исполнилось 7 лет, смогут купить единую проездную карточку в кассе метрополитена после 15 ноября 2017 года.
Для этого необходимо в кассу метрополитена предоставить ПОДЛИННИК свидетельства о рождении ребенка. Никаких справок из детского сада не нужно. (Стоимость единой проездной карточки составляет 515 руб. в месяц) – (Приношу свои извинения, в предыдущей информации цена указана не верная). 
Напоминаю, что если в течении года (2017-2018) появятся желающие для приобретения проездного билета, то данные на этим детей можно прислать в любой момент и они будут внесены в районную базу данных ГБДОУ.  
Данные на воспитанников Вашего детского учреждения, которым необходимо приобрести единый проездной билет нужно предоставить по прилагаемой форме (в формате excel) и направить по e-mail bd_transport@nevarono.spb.ru Шабуниной Наталье Ивановне, районному куратору базы метрополитена (в письме в «Теме» необходимо указать номер детского сада).
Распечатывать и куда-либо передавать списки не нужно.
=========================================================
Не забывать указывать номер детского сада и код ОКПО, а также контактную информацию (телефон)!!!!!
========================================================

ИНФОРМАЦИЯ для сведения!!!
Если в вверенном Вам учреждении имеются дети, имеющие льготную категорию (дети из многодетных семей, дети-инвалиды, дети, получающие пенсию по потере кормильца), которым в этом учебном году (2017-2018 гг.) исполнится 7 лет, то эти дети имеют право на БЕСПЛАТНЫЙ поезд в городском транспорте.
Для этого родителям необходимо обратиться в Санкт-Петербургское государственное казенное учреждение «Организатор перевозок» по адресам: ул.Рубинштейна, д.32, лит.А (Ст.м. «Достоевская»), или пл. Ленина, д.8/8 (Ст.м. «Пл. Ленина») и предоставить необходимые документы:
1. Свидетельство о рождении ребенка и его копия.
2. Документ, подтверждающий льготу.
3. 1 фотографию 3Х4.
4. Паспорт заявителя и его копию.
5. СПРАВКУ ИЗ ГДБОУ, о том, что данный ребенок является воспитанником детского сада (№№).
Вся подробная информация на сайте:
http://orgp.spb.ru (проездные билеты – льготная категория – первичная выдача).
Телефон для справок 576-55-55
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По возникшим вопросам обращаться по телефону 8-921-874-77-82 или по 
e-mail bd_transport@nevarono.spb.ru Шабунина Наталья Ивановна, районный куратор базы метрополитена.
