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Цель проекта: апробация современных форм обучения и внедрение модели цифровой образовательной среды, повышение успеваемости и интереса к изучению математики и английского языка.
Участники проекта: учителя математики, английского языка, ученики 5-9 классов.
Сроки проведения проекта: с 28 сентября 2020 г. по 31 мая 2021 г. 
[bookmark: _Hlk52209029]Формат: каждый учитель, участвующий в проекте (каждый заявленный класс) проводит один из уроков математики (алгебры) или английского  языка каждую  рабочую неделю учебного года в компьютерном или мобильном классе по предложенной методике в формате смешанного обучения; в периоды, когда невозможно провести уроки очно, они проводятся в формате онлайн / удаленно. 
В рамках проекта было проведено обучение: 
16 сентября 2020 г. – для руководителей информационно – методических центров и руководителей образовательных учреждений, ссылка на запись: https://youtu.be/mw8PORnq6hc.
22 сентября 2020 г. – для ответственных за проект в образовательных учреждениях (кураторов), ссылка на запись: https://youtu.be/-bKnWSDAatM.
24 сентября 2020 г. – для учителей математики, ссылка на запись: https://youtu.be/BeFZP8V-o6Q.  
28 сентября 2020 г. – для учителей английского языка, ссылка на запись: https://youtu.be/bauerDyfdac. 
Следующие шаги для учителей-участников проекта: 
1. Для кураторов проекта и руководителей образовательных учреждений:
- проконтролировать подачу заявок от учителей образовательного учреждения в соответствии с количеством заявок по предварительной регистрации на участие в проекте (дата окончания сбора заявок – до 30 ноября 2020 г.);
- контролировать соблюдение расписания уроков по проекту с 28 сентября 2020 г. по 31 мая 2021 г.
2. Для учителей математики*: 
- подтвердить участие в проекте, направив итоговую заявку в личном кабинете учителя на платформе Учи.ру не позднее 30 ноября 2020 г.
- добавиться в чат для участников проекта: uchi.ru/2020/chat, 
- провести входное и итоговое тестирование на первых и последних уроках по проекту соответственно для учеников 5-9 классов, 
- проводить 1 урок математики (алгебры) в компьютерном классе согласно предложенной методике каждую рабочую неделю учебного года с 28 сентября 2020 г. по 31 мая 2021 г.
3. Для учителей английского языка*: 
[bookmark: _Hlk52209351]- подтвердить участие в проекте, направив итоговую заявку по ссылке: uchi.ru/2020/english 
- проводить 1 урок английского языка в компьютерном классе согласно предложенной методике каждую рабочую неделю учебного года с 28 сентября 2020 г. по 31 мая 2021 г.
Ваши вопросы направляйте на адрес электронной почты digital_school@uchi.ru.
Дополнительную информацию и полезные инструкции по работе на платформе Учи.ру вы можете найти по ссылке: uchi.ru/2020/doc.
* Для учителей – участников проекта, которые не присутствовали на онлайн-обучении, в первую очередь необходимо ознакомиться с видеозаписями обучающих вебинаров.
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