Уважаемые руководители детских садов.
Уже несколько лет мы формируем базу данных метрополитена для воспитанников детских садов, которым на момент пребывания в дошкольном учреждении исполнилось 7 лет.
Но как показывает опыт, единым проездным билетом (стоимость которого составляет 425 руб. в месяц) пользуются единицы.
Поэтому в этом году в базу данных будут вноситься только те воспитанники, которые действительно будут приобретать единый проездной билет.
В связи с этим, прошу Вас провести опрос среди родителей воспитанников (у которых дата рождения – сентябрь 2010 – август 2011 г.г.) и если таковы в Вашем учреждении имеются, то необходимо предоставить данные на этих детей. 
Если на текущий момент таких детей нет, то ничего присылать не нужно. Если же вдруг в течении года (2017-2018) появятся желающие, то данные на этим детей можно прислать в любой момент и они будут внесены в районную базу данных ГБДОУ.  
Данные на воспитанников Вашего детского учреждения, которым необходимо приобрести единый проездной билет нужно предоставить по прилагаемой форме (в формате excel) и направить по e-mail bd_transport@nevarono.spb.ru Шабуниной Наталье Ивановне, районному куратору базы метрополитена (в письме в «Теме» необходимо указать номер детского сада).
Распечатывать и куда-либо передавать списки не нужно.
=========================================================
Не забывать указывать номер детского сада и код ОКПО, а также контактную информацию (телефон)!!!!!
==========================================================

По возникшим вопросам обращаться по телефону 8-921-874-77-82 или по 
e-mail bd_transport@nevarono.spb.ru Шабунина Наталья Ивановна, районный куратор базы метрополитена.
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