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Руководителям
образовательных учреждений

Уважаемые коллеги!


В рамках сотрудничества комитета по образованию г. Санкт-Петербурга и образовательной платформы Учи.ру с февраля по май 2020 г. планируется проведение проекта «ЦИФРОВАЯ ШКОЛА УЧИ.РУ».

Цель проекта: апробация современных форм обучения и внедрение целевой модели урока, повышение интереса к учебе и успеваемости по математике и английскому языку.

Участники: учителя математики и английского языка, ученики 5 и 7  классов города Санкт – Петербург.

Формат: в течение учебного года еженедельно проводить 1 занятие по математике или английскому языку в компьютерном классе с применением платформы Учи.ру. 

Технические требования: компьютерный класс или комплект планшетов для учеников, интерактивная доска.  

Обучение: для представителей администрации и учителей школ по результатам сбора заявок будет организовано обучение (в период с 17 по 28 февраля) и методическое сопровождение, включающее в себя консультации, обмен опытом с коллегами и техническую поддержку (с марта по май). 

Запись вводного вебинара о проекте можно посмотреть: https://youtu.be/eRpahZFlAF0

Доступ: для учителя задания платформы всегда находятся в открытом доступе, для учащихся организован свободный доступ без ограничений во время школьных занятий с учителем на уроках (в том числе в субботу). 

Описание интерактивного курса Учи.ру
Курс состоит из интерактивных заданий по основным разделам школьной программы по математике, разработанных профессиональными методистами в соответствии с ФГОС. Система Учи.ру помогает сформировать индивидуальный образовательный план, что является неотъемлемой частью современной цифровой образовательной среды. Адаптируясь к каждому ученику, система реагирует на его действия и в случае правильного решения хвалит его и предлагает новое задание. В случае ошибки задает уточняющие вопросы, которые помогают ученику прийти к верному решению.  

[bookmark: _GoBack]Руководителям и ответственным лицам образовательных учреждений, в случае заинтересованности в участии в проекте «Цифровая школа Учи.ру», направить информацию об участвующих в проекте учителях по ссылке: http://bit.ly/st-petersburg-uchi до 18 февраля включительно  В случае включения образовательного учреждения в список участников апробации обеспечить контроль и сопровождение проекта.


По всем вопросам касательно проведения обращаться к ответственным за проект от Учи.ру: 
Веременко Сергей Александрович тел. +7 (926) 119-65-55 e-mail: sergei.veremenko@uchi.ru
Илона Владимировна Абаншина тел. +7 (926) 677-65-92 e-mail: abanshina@uchi.ru
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