Уважаемые коллеги!
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Издательство «Русское слово» приглашает педагогов принять участие в вебинарах и  Декаде предметов художественно-эстетического цикла
Участие в вебинарах бесплатное. Требуется только регистрация на сайте издательства «Русское слово». По итогам каждого вебинара участники получают специальные сертификаты. Сертификаты оформляются автоматически: их можно скачать в личном кабинете на сайте издательства «Русское слово» после эфира вебинара.
Выбрать интересующую вас тему из списка ниже и оформить регистрацию на вебинар можно уже сейчас!
· Вебинар «Подготовка учащихся к региональному этапу Всероссийской олимпиады школьников по истории: исторический проект» состоится 15 декабря в 12.30 (мск).
· Вебинар «Развитие познавательной сферы личности первоклассника в период обучения грамоте» состоится 15 декабря в 15.00 (мск).
· Вебинар «Информационная переработка текста на уроках русского языка и литературы как компонент функциональной грамотности» состоится 15 декабря в 16.00 (мск).
· Вебинар «Формирование функциональной грамотности младших школьников на уроках русского родного языка и литературного чтения на родном (русском) языке» состоится 16 декабря в 14.00 (мск).
· Вебинар «Организация проектно-исследовательской деятельности на уроках физики в условиях реализации ФГОС» состоится 16 декабря в 15.00 (мск).
· Вебинар «Особенности УМК "Музыка"» состоится 17 декабря в 14.00 (мск).
· Вебинар «ИОС "Начальная инновационная школа": воспитательный и развивающий потенциал» состоится 17 декабря в 15.00 (мск).
· Вебинар «Реализация в начальной школе целей и задач предметной области "Родной язык и литературное чтение на родном языке"» состоится 18 декабря в 14.00 (мск).
Обратите внимание на возможность воспользоваться обширным архивом уже состоявшихся вебинаров, размещённым на сайте издательства «Русское слово». Для вашего удобства вебинары в архиве сгруппированы по предметным областям.

