[bookmark: _GoBack]Уважаемые коллеги!
14-18 февраля в онлайн-режиме СПбЦОКОиИТ проведет традиционную всероссийскую научно-практическую конференцию «Дистанционное обучение: реалии и перспективы».  
В рамках конференции планируется проведение дистанционных секционных заседаний, дистанционных мастер-классов и круглых столов.
Заявки и тезисы выступлений на секционных заседаниях и проведение мастер-классов принимаются с 17 января до 30 января 2022 года через электронные формы, расположенные на страницах информационной поддержки.
ВНИМАНИЕ! Регламенты участников конференции, формы заявок и требования к оформлению тезисов и статей будут опубликованы на страницах информационной поддержки конференции до 17 января 2022 года.
По итогам конференции планируется выпуск сборника материалов конференции с индексацией в РИНЦ. Статьи по тематике доклада принимаются только после пригласительного письма от организаторов конференции, которое будет разослано с 01 по 30 марта 2022 года.  Сроки для предоставления статей сборника будут указаны в письме.
Регистрация участников на мероприятия открыта с 9 февраля до 13 февраля 2022 года.
Регистрация может быть прекращена в случае, если количество участников превысит возможности размещения на онлайн-площадках конференции.  В случае закрытия регистрации участникам конференции будет доступна трансляция на YouTube.
Страница конференции: https://eduevent.spb.ru/distance 
 
С уважением,
Сектор дистанционного обучения
+7 (812) 576-34-37
http://infosectordo.tilda.ws/

