Уважаемые руководители!

При предоставлении в ГКУ ЦБ АНР (кабинеты 308, 302, 311, 313) в оплату первичных документов по договорам, заключенным на основании пункта 5 части 1 ст. 93 № 44-ФЗ, а также по контрактам, заключенным на основании состоявшейся конкурсной процедуры, на Оказание услуг по организации и обеспечению охраны объектов необходимо дополнительно прикладывать копии следующих документов (на основании раздела 8 Технического задания (часть III)):
1)	Уведомление о начале оказания охранных услуг (копия);
2)	Личная карточка (копия);
          3)	Список работников, осуществляющих охранные услуги с копиями удостоверений;
4)	Приказ о приеме на работу работника, осуществляющего охранные услуги (копия).

Копии необходимо запросить у фирмы, предоставляющей услуги по охране объекта.

Также необходимо обязательно соблюсти условие об оплате Заказчиком оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта не более чем в течение пятнадцати рабочих дней с даты подписания заказчиком документа об оказанной услуге. То есть, обязательно обратите внимание, что документы в оплату (счет в оплату) фирма Вам должна выставить текущей датой.


ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ ОБОСНОВАНИЕ ПРИЧИНЫ ЗАПРОСА:

1) Уведомление о начале оказания охранных услуг (копия);

УВЕДОМЛЕНИЯ О НАЧАЛЕ ОКАЗАНИЯ ОХРАННЫХ УСЛУГ
[bookmark: _GoBack]О начале и об окончании оказания охранных услуг, изменении состава учредителей (участников) частная охранная организация обязана уведомить территориальный орган федерального органа исполнительной власти, уполномоченного в сфере частной охранной деятельности, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

часть 2 ст. 11 Закона РФ от 11.03.1992 N 2487-1 (в действующей редакции) "О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации"
Порядок уведомления утвержден Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 июня 2011 г. N 498

2) Личная карточка (копия);

ЛИЧНАЯ КАРТОЧКА
Обязательным требованием является наличие у работников частной охранной организации, осуществляющих охранные услуги, личной карточки охранника, выданной федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в сфере частной охранной деятельности, или его территориальным органом в порядке, установленном федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в сфере частной охранной деятельности. Работники частной охранной организации имеют право оказывать охранные услуги в специальной форменной одежде, если иное не оговорено в договоре с заказчиком. Оказание работниками частной охранной организации услуг в специальной форменной одежде должно позволять определять их принадлежность к конкретной частной охранной организации.

часть 7 ст. 12 Закона РФ от 11.03.1992 N 2487-1 (в действующей редакции) "О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации" 

          3)	Список работников, осуществляющих охранные услуги с копиями удостоверений;

Пункт 3 ст. 1.1, часть 2, пункт 5 ст. 12.1 Закона РФ от 11.03.1992 N 2487-1 (в действующей редакции) "О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации"

